

**QUILES, ISMAEL, S.J.,  
COMO SER SÍ MISMO**

**Fe de erratas**

**Prólogo**

- 1) Pág. 10, renglón 11, debe decir: : **4. Pero, ¿"cómo"?**
- 2) Pág. 11, renglón 10, debe decir: **5. Con el ..**
- 3) Pág. 15, renglón 8, debe decir: **Cap. II**

**Capítulo I**

- 1) Pág. 19, renglón 3, debe decir: **Etnología**
- 2) Pág. 20, renglón 1, debe decir: **..afirmación de que "yo soy yo"..**
- 3) Pág. 21, renglón 4, debe decir: **distinto o distinta**
- 4) Pág. 21, renglón 8, debe decir: **quedaría**
- 5) Pág. 21, renglón 16, debe decir: **(In Ioan, Tract.29)**
- 6) Pág. 21, renglón 24, debe decir: sobre el *ser sí mismo*
- 7) Pág. 21, renglón 30, debe decir: **de mi mismidad, para que..**
- 8) Pág. 22, renglón 7, debe decir: **de la familia o fuera ..**
- 9) Pág. 23, renglón 18, debe decir: no son todavía **mi realidad ni mi mismidad..**
- 10) Pág. 23, renglón 24, debe decir: **mi verdadero sí mismo**
- 11) Pág. 24, renglón 19, debe decir: **más hondo**

**Capítulo II**

- 1) Pág. 27, renglón 24, debe decir: **acto de ser**
- 2) Pág. 28, renglón último, debe decir: **pregunta. Es cierto..**
- 3) Pág. 29, renglón 17, debe decir: **búsqueda del qué y cómo**
- 4) Pág. 30, renglón 25, debe decir: que **está dentro..**
- 5) Pág. 31, renglón 20, debe decir: **como más ..**

**Capítulo III**

- 1) Pág. 33, renglón 6, debe decir: **I. Las estructuras ..**
- 2) Pág. 34, renglón 22, debe decir: **de todo mi dinamismo**
- 3) Pág. 35, renglón 13, debe decir: **la expreso con mi..**
- 4) Pág. 37, renglón 12, debe decir: **interior: autoconciencia ..**

- 5) Pág. 37, renglón 21, debe decir: **unidad estricta**
- 6) Pág. 39, renglones 12 y 13, debe decir: **II. La estructura óptica..**
- 7) Pág. 39, renglón 26, debe decir: ***autonomía y libertad***
- 8) Pág. 40, renglón último, debe decir: **está afirmado..**
- 9) Pág. 43, renglón 23, debe decir: **qué relación hay entre mi..**
- 10) Pág. 44, renglón 6, debe decir: ***la personalidad psicológica, la personalidad fenomenológica, (la que se muestra en la experiencia interior), la personalidad ontológica, la personalidad metafísica y la personalidad moral.***
- 11) Pág. 46, renglón 10, debe decir: **conciencia de tu ti mismo.**

#### **Capítulo IV**

- 1) Pág. 59, renglón 7, debe decir: **puente del diálogo..**
- 2) Pág. 60, renglón 7, debe decir: **(ser ambos más en sí)**

#### **Segunda Parte**

##### **Capítulo I**

- 1) Pág. 64, renglón 21, debe decir: **..pero sin dejar mi firme interioridad o mi "estar-en-sí". Mi dinamismo óptico me impulsa a salir de mí mismo, pero sin dejar de estar en mí, para ..**
- 2) Pág. 65, renglón último, debe decir: **..que Dios nos dio ..**

##### **Capítulo II**

- 1) Pág. 69, renglón 18, debe decir: **hacia delante**
- 2) Pág. 69, renglón 18, debe decir: **espirando**
- 3) Pág. 70, Falta Nota al Pie: **1) *Qué es el Yoga*, Ed. Depalma, Bs.As., 1989, ps.97-100, 3ª. Ed.**

##### **Capítulo III**

- 1) Pág. 74, renglón 15, debe decir: **Es mi autoafirmación ..**
- 2) Pág. 75, renglón 28, debe decir: **autoposesión**
- 3) Pág. 79, renglón 6, debe decir: **muchos de estos centros ..**
- 4) Pág. 80, renglón 9, debe decir: **todos los seres**
- 5) Pág. 82, renglones 12, 16 y 17, debe decir: **caridad**

- 6) Pág. 82, renglón 14, debe decir: Se alegra con la verdad. **Todo lo excusa. Todo lo cree. Todo lo espera.** Todo lo soporta..

### **Tercera Parte**

- 1) Pág. 90, renglón 2, debe decir: **hacia afuera**
- 2) Pág. 90, renglón 13, debe decir : **in-ex- in-sistencia**
- 3) Pág. 90, renglón 16, debe decir: **II.La in-ex-in-sistencia**
- 4) Pág. 91, renglón 28, debe decir: **(Ed. Miracle, Barcelona, 1ª.ed. 1958; incluida en "Obras Completas", vol.1, Depalma, Bs.As., 1978)**
- 5) Pág. 91, renglón 30, último, debe decir: **el término "inter-in-sistencia" que por sí mismo es elocuente. En el Coloquio citado, el Dr. Caturelli ha hecho una aplicación ..**
- 6) Pág. 93, renglón 16, debe decir: **.. culminación del sí mismo ..**
- 7) Pág. 93, renglón 17, debe decir: **Segundo Coloquio**
- 8) Pág. 100, renglón 11, debe decir: **hacia la muerte;**
- 9) Pág. 104, renglón 12, debe decir: **describimos esa..**
- 10) Pág. 107, renglón 26, debe decir: **el texto griego de Lucas usa el mismo término griego (eauton) empleado por los filósofos..**
- 11) Pág. 111, Nota al pie, debe decir: **(ver la bibliografía final)**
- 12) Pág. 112, renglón 17, debe decir: **arreté**
- 13) Pág. 113, renglones 3 y 7, debe decir: **s'apercevoir**
- 14) Pág. 114, renglón 25, debe decir: **de su propio ser y del horizonte**
- 15) Pág. 115, renglón 22, debe decir: **de la interioridad**
- 16) Pág. 119, renglón 21, debe decir: **estarán excluidos..**
- 17) Pág. 119, renglón 22, debe decir: **plus a redouter**
- 18) Pág. 119, renglón 23, debe decir: **aiguës**
- 19) Pág. 124, renglón 13, debe decir: **ayuden a realizar el fin ..**
- 20) Pág. 128, renglón 19, **no debe repetirse** la palabra Ejercicios
- 21) Pág. 129, renglón 17, debe decir: **..con mucho afecto cuánto ha hecho Dios nuestro Señor por mi y cuánto me ha dado..**

### **Bibliografía**

- 1) Pág. 134, Vol 14, debe decir: **1987**
- 2) Pág. 135, renglón 22, **Suma Teológica debe ir por separado**
- 3) Pág. 136, renglón 8, Falta: **Filosofía de lo Femenino, Depalma, Bs.As., 1978**